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1 שאלה  
  

uXY: חוקר אמד את המודל    
תצפית' מס  1 2 3 4 5 

 X  4 2 0 0 2ערך  
  

אם ידוע כי המודל נאמד באמצעות רבועים פחותים איזו ). e(ההפרעות הנאמדות של  סדרות 4להלן 

  ?הפרעות הנאמדותהסידרה יכולה לתאר את 

    5  4  3  2  1  תצפית  

  1.  4  2  0  4  10-    

  2.  3  1-  0  2  3    

  3.  1-  3  2-  0  0    

  4.  4  2  0  0  2    

  

  2שאלה 
  

yלאמידת המודל  x u   נלקח המדגם הבא :  
Y  X  תצפית  

10  10  1  
17  20  2  
25  30  3  
55  40  4  
95  50  5  

1002-שונות ההפרעה המקרית באוכלוסייה ידועה ושווה ל  . החוקר אומד את בעזרת השיפוע 

:  כלומר5 לתצפית 1בר מתצפית של קו ישר העו
15

15ˆ
xx
yy




.  

  .האומד הוא לא יעיל: Aטענה 
  .Yהשונות של האומד תלויה בערכי : Bטענה 
  .האומד הוא מוטה : Cטענה 

  
  . בתשובה הנכונהובחר

   נכונהAרק טענה  .1

   נכונותB - וAרק טענות  .2

   נכונותC - וAרק טענות  .3

   נכונהBרק טענה  .4

  .אף אחת מהתשובות האחרות אינה נכונה .5



  3שאלה 

Yנאמד המודל  X u  כאשר u האומדן הבאעהוצ. סיותא מקיים את ההנחות הקל :ˆ Y
X

   

            הסבר . לא/ כן   האומד חסר הטיה  .1

            הסבר . לא/ כן   האומדן יעיל  .2

3. 
2

2
ˆV( ) X

 


            בר הס. לא/ כן   

  4שאלה 
36.4קו הרגרסיה הוא  0.059Y X e     .  60Y .  

  :שגם אחד מהקווים הבאים הוא נכון, מכאן

1. 60 0.059( )Y X X e     

2. 36.4 0.059( )Y X X e     

3. 400 0.059( )Y X X e     

4. 0.059( )Y X X e    

  .כל התשובות האחרות אינן נכונות .5

  5שאלה 
Yדת קו הרגרסיהילאמ X u   ו האומדנים הבאיםע הוצ:  
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

 21 x
xyˆ  
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

  

  ?-ל. ה.ח.האם שלושת האומדנים הם א

  6שאלה 
Y  הוא המודל הנאמר X u    .הן תצפיות המדגם :  

6  5  5  3  1  X  
6  10  10  15  5  Y  

  : הואβ -אומדן רבועים פחותים ל. 10  - שווה לαידוע שהפרמטר 

  -0.1458  .א
  0.1250  .ב

 -0.0420  .ג
 .כל התשובות האחרות אינן נכונות  .ד


